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l. emeleti alaprajz
M=1:100
1-01 lakds 1-02 lakds 1-03 lakds 1-04 lakds 1-05 lakds 1-06 lakds 1-07 lakds Ko6z6s tér
01. [ELOTER 01. ELOTER 01.|ELOTER 01. ELOTER 01.ELOTER 01. ELOTER 01. ELOTER LEPCSOHAZ
kerdmia ker&dmia kerdmia kerdmia kerdmia kerdmia kerdmia kerdmia
3,83 m? 3,07 m? 5,83 m? 7.13m?2 6,85 m? 4,27 m? 4,23 m? 19,85 m?2
02.|SIOBA 02. ETKEZG-KONYHA 02. ETKEZ6-KONYHA 02. ETKEZ6-KONYHA 02. ETKEZG-KONYHA 02./WC 02. | ETKEZS-KONYHA
lam.parketta kerdmia kerdmia kerom|zo kerdmia kerom|20 kerdmia I. emelet netté teriilete:
12,07 m? 10,64 m? 8,22 m? 6,11 m 6,11 m? 1,12m 11,76 m?2 423 16 m?
03.| GARDROB 03. NAPPALI 03. NAPPALI 03. NAPPALI 03.|NAPPALI 03. ETKEZO-KONYHA 03. NAPPALI !
kerdmia kerédmia kerdmia kerdmia kerédmia kerdmia kerdmia
5,72 m? 22,27 m? 19,62 m? 16,60 m? 16,60 m? 11,04 m2 21,66 m?
04. NAPPALI 04.|SZOBA 04.|SIOBA 04.|SZOBA 04.|SLOBA 04./NAPPALI 04. KOZLEKEDO
kerdmia lam.parketta lam.parketta lam.parketta lam.parketta kerdmia kerdmia
17,11 m?2 8,71 m2 8,08 m? 12,40 m? 12,40 m? 16,56 m? 3,19 m?
05. FURDS 05. [FURDS 05. SZOBA 05. [FURDS 05.|FURDS 05.| GARDROB 05. SZOBA
kerdmia ker&dmia kerdmia ker&dmia kerdmia kerdmia lam.parketta
3,96 m? 4,55 m? 11,55 m? 4,36 m? 4,36 m2 11,21 m? 12,28 m?
06./ WC 06. | TERASZ 06. FURDS 06. | TERASZ 06. TERASZ 06. FURDS 06..WC
kerdmia fagydllé keramia ker&mia fagydllé keramia fagydlld kerdmia ker&mia kerdmia
1,90 m?2 6,72 m2 2,97 m?2 10,43 m? 10,44 m? 4,72 m? 1.65m
07.|SIOBA Ossz. 49,25 m2+terasz 07. WC Ossz. 46,60 m2+terasz o 24 07. SZOBA 07. FURDS
lam.parketta ! ker&mia ! Ossz. 46,36 m*+erasz lam.parketta ker&mia
9,09 m? 1,44 m? 8,35 m? 3,51 m? - , .
ajz megnevezese: - " eptek:
08. TERASZ 08.|TERASZ 08.| SLOBA 08.|SZOBA I. emeleti alaprajz M= 1:100, 1:50
fagydlld kerdmia fagydllé kerdmia lam.parketta lam.parketta IP——— Daturm:
5,30 m? 7,00 m? 9,17 m2 11,00 m? corendel® GK Invest Kift. “U™ 2015, julius
" N 9028 Gyér, Othaz utca 24.
Ossz. 53,67 m2+terasz Ossz. 57,71 m2+terasz 09.SZOBA 09.TERASZ Munka megnevezése: Ady u. 11. - 22 lakasos tarsashaz - Epitési kivitelezési terv Munksszdie oo 00 04
lam.parketta fagydlld kerdmia Gy6r, Ady u. 1. Hrsz.: 10446 -15-01-0
14,04 m?2 6,16 m?2 Felel6s tervezo: Németh Géza | Munkatars: Leitner Attila |Munkatars: D('ﬁl’y-KiSS Anna Rajzszam: E 03
10.|TERASZ ” 2 E 08-0065/08 E3 08-0386 E 08-0454 }
fagydllé kerdmia Ossz. 69,28 m*+terasz TER-HALO EPITESZ TERVEZO, EPITOIPARI SZOLGALTATO ES KERESKEDELMI KFT.
7,68 m2 - E-mail: epitesz@ter-halo.hu Iroda: 9024 Gyér, Babits M. u. 17/A Tel./Fax.: 06/96/519-321
= Megjegyzés:
Ossz. 80,48 mZ2+terasz calearEes Ez a terv szerzéi jog altal védett szellemi termék. A terv épitési engedélyezére szolgal, a kiviteli tervet nem helyettesiti!




